
Опис

Крем для догляду за шкірою «Бороплюс» - це крем номер один для захисту
вашої шкіри. Універсальне косметичний засіб для всієї родини поєднує в собі
результати передових наукових досліджень і природну силу трав, забезпечуючи
шкірі тривалий догляд.

Крем розроблений із застосуванням »Натурального захисного комплексу», який
надає шкірі природний здоровий вигляд. Проникаючи в глибокі шари і діючи на
шкіру зсередини, він захищає її клітини від ушкоджень, сприяє їх оновленню та
відновлення шкірного покриву.

Крем для догляду за шкірою «Бороплюс» - це крем для щоденного догляду, який
підійде всім, хто прагне до збереження здоров'я і краси шкіри. Це унікальний
продукт, універсальний в застосуванні, він здатний забезпечити такі потреби
шкіри, як спеціальний догляд за сухою і дуже сухою шкірою, загоєння
потрісканих губ, загоєння ран і інших ушкоджень шкіри. Саме ці властивості
крему роблять його незамінним і обов'язковим для кожної родини.

Активні інгредієнти

Крем складається з екологічно чистих природних компонентів з цілющими
властивостями.

Що входить до складу крему «Натуральний захисний комплекс» володіє
посиленим терапевтичним ефектом цілющих трав, так як створений на основі
рецептур традиційної аюрведичної медицини в поєднання з результатами
сучасних наукових досліджень.

Имбирная лілія (Hedychium Spicatum) широко відома як засіб профілактики
шкірних захворювань. Він має антисептичні властивості і діє як природний
зволожувач шкіри.

Куркума (Turmeric curcuma) - антисептичну, протизапальну, бактерицидну
засіб і потужний антиоксидант. Куркума захищає шкіру від вільних радикалів,
підсилюючи лікувальний процес. Вона оберігає шкіру від розвитку бактеріальних
інфекцій, знімає роздратування і заспокоює шкіру.

Алое віра (Barbados Aloe) захищає шкіру від негативного впливу сонячних
променів, інтенсивно зволожує і живить її. Екстракт алое також
використовується як бактерицидний і протигрибковий засіб.



Ним (Azadirachta Indica) має бактерицидні та протигрибкові властивості.
Підсилює регенерацію шкіри, прискорює загоєння ушкоджень, зберігає здоров'я
шкіри. Запобігає свербіж, полегшує його прояв.

Сандалове дерево (Santalum album) відомо тим, що добре заспокоює
роздратовану шкіру. Його головний компонент, сантанол, використовується для
лікування опіків, почервоніння і запалень на шкірі.

Екстракт солодки (Glycyrrhizin glabra) допомагає лікувати екзему та інші
шкірні захворювання. Завдяки своїм лікарським властивостям солодка здатна
ефективно зупиняти кровотечу і прискорювати процес загоєння. Крім того, вона
активно зволожує шкіру, надаючи їй природне сяйво.

Показання

У разі появи будь-якої проблеми шкіри, в ситуаціях з числа наведених нижче,
слід рясно наносити крем кілька разів протягом дня для максимально швидкого
відновлення шкіри:

При незначних порізах і подряпинах: забезпечує швидке загоєння порізів і
подряпин, в тому числі після гоління.

При негативному впливі екстремальних погодних умов: незамінний у випадках
впливу екстремальних температур і несприятливих погодних умов (наприклад,
сонця, морозу чи вітру). Допомагає відновленню шкіри після інтенсивного впливу
сонця, запобігає втраті вологи, створюючи додатковий захисний шар, надає шкірі
особливої еластичності.

При опіках і обмороженнях: ефективно допомагає запобігти появі пухирів і
шрамів в результаті опіку або обмороження.

При укусах комах: укуси таких комах, як комарі, можуть стати причиною
подразнення шкіри. Крем для догляду за шкірою «Бороплюс» допомагає швидко
позбутися від сверблячки і заспокоює шкіру.

При утворенні мозолів і огрубілою шкірі: ефективний засіб для пом'якшення та
усунення мозолів, огрубілою і потрісканої шкіри на ступнях, п'ятах і ліктях.

При сухій і потрісканої шкірі: крем «Бороплюс» ефективно зволожує і надає
сприятливу дію на суху і потріскану шкіру, заспокоює свербіж і неприємні
відчуття сухості шкіри, викликані використанням миючих засобів.

Для догляду за губами: крем «Бороплюс» ідеальний в догляді за шкірою губ. Він
надає м'якість і пружність сухим і потрісканим губ, а також надає профілактичну



дію на шкіру губ, допомагаючи зберегти її природне здорове стан.


